

Poštovani, već se tri desetljeća bavim lekturom tekstova za potrebe grada i župe, zato me raduju mnoga ponuđena pravopisna rješenja u radnoj inačici novog hrvatskog pravopisa, koja sam i do sada prepoznavala kao najprimjerenija. Međutim, ima nekih nelogičnosti:

1. str. 13. ...Velikim se početnim slovom pišu jednorječna imena te prva riječ i riječ koja je i sama ime ili posvojni pridjev izveden od imena u višerječnim imenima:

b) *Ulica Zlatarova zlata... Ulica šegrta Hlapića...* Koja je razlika između ta dva naslova književnih djela ? **Zašto jedno pisati velikim, a drugo malim slovom?**

2. u poglavlju OSTALA IMENA na str. 14. piše: Velikim se početnim slovom pišu jednorječna imena te prva riječ i riječ koja je i sama ime ili posvojni pridjev izveden od imena u višerječnim imenima:

a) vjerskih i crkvenih zajednica i organizacija i njihovih ustaljenih skraćenih imena: *Katolička crkva, Srpska pravoslavna crkva, Evangelička crkva, Crkva, Župa svete Anastazije, Župa svetoga Martina, Župni ured Duha Svetoga, Župni ured Kraljice Svete Krunice, Židovska općina Dubrovnik, Islamska zajednica Rijeka, Provincijalat sestara Družbe služavki Maloga Isusa, Provincijalat franjevac trećoredaca glagoljaša, Franjevačka provincija Presvetoga Otkupitelja, Samostan male braće* (u Dubrovniku)

Primjedba: stilski i značenjski prikladnije zvuči **jednočlana / višečlana (imena)**; franjevcima je službeni naziv OFM - Red male braće ili **Mala braća** > *Samostan Male braće* !? *Nadalje, Provincijalat sestara Družbe služavki Maloga Isusa...* ((nije li **Provincijal**...kao novicijat i sl.!?) Nadam se da ćete razmotriti ove dobronamjerne primjedbe ili obrazložiti ponuđena pravopisna rješenja.. Primjećujem da bitnijih promjena gotovo i nema, zato je suvišno zahtijevati nove udžbenike od već osiromašenih obitelji, osobito od učenika putnika koji nemaju novca ni za prijevoz do škole i najvažnije životne potrebe. Uostalom, ima u postojećim, a bit će zasigurno i u novim udžbenicima, znatno većih propusta od pravopisnih. Pozdrav, Marija Pepelko, prof. savjet. za hrvatski jezik, SŠ Isidora Kršnjavoga Našice